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Uloha 1: V UPPAALe Alternating bit protocolu dodajte (nejaké) ¢asové obmedzenia. Zistite,
¢i vzdy ked’ sa sprava posle protokolu, tak sa aj objavi na vystupe. Ak nie, upravte protokol,
tak aby ano. (Hint. Nezabudajte, Ze ak ni¢ nenuti automat zmenit’ stav, ak to nemusi urobit’,
napr. automat s dvoma stavmi, prepojenymi jednou $ipkou, nikdy nemusi druhy stav
dosiahnut’. Printtit’ ho mézu bud’ ¢asové obmedzenia alebo urgentné stavy - vid’ tltorial.)

Pre riesSenie tejto Ulohy sme pouZili ABP navrhnuty v systéme UPPAAL z predchadzajlcej
ulohy. Predchadzajlce riesenie pouzivalo urgent kanaly, tak, ako to mézeme vidiet na
nasledujucom obrazku
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mrl@®, mr20, mr30;
mrll, mr21, mr31;

msl, ms0@;

smll, sm21, sm31;
sml@, sm2@, sm30;

inl, in2, in3;

Receiver(outl, out2, out3, rml, rm@, mrl@®, mr20, mr30, mrll, mr21, mr31);
Medium2(msl, ms@, rml, rm@);
Mediuml(mrll, mr21, mr31, mrl®, mr20, mr30, smll,sm21l, sm31, sml@, sm2@, sm30);
Sender(inl, in2, in3, smll, sm21l, sm31, sml®, sm2@0, sm3@, ms@, msl);

ec(inl, in2, in3, outl, out2, out3);

system Receiverl,Medium22,Mediumll,Senderll,Specll;

Rozhodli sme sa pre proces Spec pridat hodiny clock x a nasledujice ¢asové obmedzenia:

Name: Spec
klock x;

Parameters: urgent chan &inl, urgent chan &in2, urgent chan &in3, urgent chan &out1, urgent chan &out2, urgent chan &out3
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Nasledne sme podla dokumentacie UPPAAL-u https://docs.uppaal.org/language-
reference/requirements-specification/semantics/ pouZzili formuly A<> “The property A<>

p evaluates to true if (and only if) all possible transition sequences eventually reaches a state
satisfying p.”, ktorymi overime i vidy ak poSleme spravu, tak sa zobrazi na vystupe
nasledovne:

A<> Spec11.inl1S imply Specl1.Spec pre akciu inl
A<> Spec11.in2S imply Specl1.Spec pre akciu in2
A<> Spec11.in3S imply Specl1.Spec pre akciu in3
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A<> Specll.in3S imply Specll.Spec (]

A<> Specll.in2S imply Specil.Spec
A<> Specll.inlS imply Specll.Spec

Check
Get Trace
Insert
Remove

Comments

Query
A<> Specll.in25 imply Specil.Spec
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Status

A<> Specl.in2S imply Specl1.Spec
Verification/kernel/elapsed time used: 0.001s / 0s / 0s.
Resident/virtual memory usage peaks: 7,268KB / 4,375,424K8.

Ako mbzeme vidiet, vSetky formuly su splnené, lebo pre kazdu cestu v procese, ked posleme
spravy na kandloch in1, in2, in3, tak sa zobrazi na prislusShom vystupe outl, out2, out3 (inak
by sme sa nedostali znova do stavu Spec, ale do stavu Error), (potom ta cesta moze
pokracovat dalej v posielani sprav na iny kanal ako predtym) a implikacia nam aj zarucuje, ze
nemoze nastat pripad aby sme poslali spravu a nezobrazila sa na spravnom vystupe.



